

冰雪天里,红十字救援队主动巡山 3天救助了数百名登山受困者

记者 周灵芝

上周末,连着下了两天雪后,阳光终于露出了笑脸。石城山上银装素裹一派雪景,前往石城山的市民络绎不绝。可持续的低温导致严重的冰冻,山路难行。众多市民兴致勃勃地去爬山,却对下山望而却步。

市红十字救援队队员主动前往巡山,用安全绳做防护,用兵工铲铲除路面上的积雪,以起到防滑效果。遇到需要救助的市民,就主动提供帮助,助其下山。

红十字救援队这两天都在巡山。幸好有他们的帮忙,我才能安全下山。市民陈女士说。23日,她和朋友去爬石城山时就发现了救援队员的身影。上山时,她没觉得需要帮忙,路也不难走,可下山的路实在太滑太难走了。幸好有救援队员搀扶,她才安全下山。

救援队长项良杰介绍,22日,我市下起了大雪,当时队员们就想到了会有市民登山赏雪的情况。为发生意外时有人及时出动救援,全体队员随时待命,3天救助了数百名登山者。

当日15时许,救援队留一部分队员待命,其他队员前往石城山巡逻,劝导爬山者尽早撤离,以防危险发生。直到17时50分,最后一名登山者安全下山后,队员才离开石城山。

当救援队来到园周村长城,时不时看到被雪压断而横在路上的大树。救援队及时进行清理,方便市民行走。

救援队行至山顶时,发现对面山上有一批登山市民被困。时至傍晚,寒风呼啸,山顶的积雪已开始冰冻,山路打滑,异常难走,一不小心就会滑倒。救援队一边



在救援队的帮助下,被困市民安全下了山。

安抚被困市民,示意其原地等候,一边用携带的安全绳为众人开路,引导并携助他们攀住绳索下山。经过努力,被困市民全部安全撤离,无人受伤。

24日13时20分,救援队再次从石城山巡逻至园周村长城。寒冷的天气使山路路面出现严重冰冻。队员们如果没有穿冰爪防滑鞋,也是寸步难行。

他们巡逻至一陡坡时,看到一些要下山的市民因路滑而不敢

继续走,特别是一些年长者急得直跺脚。队员们迅速用安全绳做防护,用兵工铲铲雪,并搀扶年长者走过危险地带,安全下山。

明日气温依然很低,山区还是会有严重冰冻。我们仍会上山巡逻,为爬山者提供帮助。救援队员昨日表示,冰冻天气给大家出行带来不便。

市民如有需要,可拨打救援热线4001190229,他们一定会尽全力提供帮助。

轻信陌生电话 泄露验证码

黄某中招损失近5000元

通讯员 朱芳珉

本报讯 35岁的黄某,家住东城街道。一个月前,他刚办了一张广发银行信用卡。

近日下午,黄某接到一个开头为170的陌生电话,对方是一名女子,自称是广发银行的工作人员。该女子准确说出了黄某的个人身份信息,并告诉他之前办理的信用卡需要激活,若三个月内消费未达3笔,要收取500元年费。该女子称可帮助其激活信用卡。

黄某同意后,该女子一边打电话一边帮其激活信用卡。不一会儿,黄某的手机上收到了广发银行发来的短信,上面有一个验证码。对方索要验证码,黄某没有多想,就把验证码告诉了对方。不久,黄某果然收到了银行的提示短信,称他的信用卡已成功开通。同时,他也收到了一条银行扣款提示,说黄某的信用卡消费了4935元钱。

黄某随即追问情况,该女子却说可能是银行后台错误操作,不会给黄某造成实际影响。她还让黄某马上删除掉相关信息,三天后就可正常使用信用卡。事后,黄某觉得不大合常理,便拨打广发银行客服电话投诉。客服告诉黄某,他的这张信用卡并不需要激活就可使用,银行后台不会因错误操作扣掉黄某的钱。黄某这才明白被骗,随即报案。

警方提醒市民,无论如何不能把银行卡密码或银行验证码告诉他人,包括银行服务热线的专员。正规银行工作人员最多只会让客户说出身份证号码,然后让客户直接输入密码验证,而不会让其口述或发送银行卡密码。



水务局两天供水抢修225起 其中修复水表镜面冻裂150起

记者 俞晓赞

25日12时许,象珠水厂唐先工作片的供水抢修队队员刚吃完午饭,便在办公室开起了临时会议。

先总结上午抢修情况,再安排下午工作。抢修队队长徐文靖拿着本子记录抢修进展。

上午我们小队由北向南,依次去了唐先一村、二村、四村、格山沿等村。队员王高缙8时便出发,一个上午骑着三轮电动车跑

完了几个村,恢复了5户村民的供水。

剩下的任务还很繁重,早上在水厂内值班的5个人也要出去抢修,争取在天黑前帮村民恢复供水。徐文靖重新分组,并指派任务。

按照计划,整个抢修队当天下午要去象珠二村、象珠三村、象珠四村、大后村、夏杜曹村和官川村进行供水抢修。受寒潮影响,这6个村共有30多户人家先后出现了水管冻裂、水表镜面冻破等

供水故障。

临时会议结束,顾不上休息,抢修小队的队员纷纷拿起工具,赶往预先安排的抢修点。

据了解,发生在象珠水厂的这一幕只是市水务局这几日突击抢修自来水管线的缩影。

受寒潮影响,我市多处出现供水事故。截至记者发稿,市水务局各供水抢修队一共抢修事故225起,其中修复水表镜面冻裂150起,各种供水及加药管道采取保暖措施5500米。



25日,由金华市美术家协会、浙江省云溪间文化传播有限公司联合主办的“雨竹云溪间 竹雨画展”在云溪间开展。

金华市美术家协会主席杜世禄、金华市书画院院长吴战堡、我市政协副主席叶成超等领导与来自杭州、金华、丽水三地的艺术家们观看了展出。胡竹雨是我市的艺术家,书画兼长,尤以画兰著称。此次画展2月1日结束。 记者 朱青恒 摄

金垛大厦(原大世界家电商场)招租公告

经东城街道河头经济合作社委托,定于2016年2月2日(星期二)上午9:30在本公司拍卖厅召开拍卖会,对以下资产经营权以竞拍的形式向社会进行公开招租,具体事项公告如下:

一、竞拍标的概况、起拍价、保证金、租期及经营范围:

永康市东城街道河头经济合作社所有的金垛大厦位于九铃东路与丽州中路交叉口,大润发对面,交通便利,处于本市交通、文化、金融、商业的繁华地段。大楼(不包括屋顶广告位)总建筑面积约5000m²,总共五

层。650KV 变压器壹只。现整体招租,起租价180万元/年,交保证金20万元。租期捌年。经营范围符合卫生、环保、安全消防要求的行业。

二、拍卖方式: 增价拍卖。
三、报名及展示时间、地点: 2016年1月31日至2016年2月1日下午4:00时止,到永康市城南南路535号本公司报名。拍卖标的由本公司工作人员陪同察看。

1. 欲竞租者,个人带身份证,企业带营业执照、单位介绍信、法人代表身份证、代理人身份证的原件及其

复印件各两份,交报名资料费200元,并交足保证金(开户行招行永康支行,账号579900526510655,名称金华市正泰拍卖有限公司永康分公司),领取相关资料后方可参与竞拍。如竞拍不成功,保证金可在拍卖会结束后次日起三个工作日内退还(不计息)。

报名、咨询电话: 87180777 87170898 658398

金华市正泰拍卖有限公司永康分公司
2016年1月26日